

想发财出歪招,租来房子设个套,洗劫上门看房客 “二房东”二马路雇人抢钱 明明犯法的事,7名外来务工人员还真当了帮凶

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 有人在劳务市场雇你去抢劫,你会答应吗?这种匪夷所思的事情真的发生了。3月26日,来自卢氏、社旗、襄城等地的7个青年受雇陕西人余亮后,4次参与抢劫、绑架,其中4人被市中级人民法院一审判处重刑。

劳务市场雇人做“劫匪”工作

余亮是陕西汉中,32岁,平日里游手好闲,一心想发财。去年,他突发奇想,用出租房屋设套,抢劫前来看房的人。

去年11月8日,他在二七区蜜蜂马砦社区租了一套一室一厅,然后在某网站发布出租信息。去年11月13日,他以招保安看场子为由,从二马路劳务市场把莫润超、何占甫(作案时未成年,故化名)、吕国举、曲山岭、阿财(化名、在逃)、马超(化名、在逃)、阿驰(化名、在逃)带到招待所,并把自己准备进行抢劫的想法告诉了他们,这些人犹豫了一下竟答应了。

第二天10时许,朱丽丽(化名)成了他们

第一个猎物,她从网上看到余亮的房屋出租信息后与其联系看房。余亮让莫润超等7人事先躲进出租屋卧室内,当朱丽丽来到客厅时,余亮趁其不备将其推入卧室,几个人当即把朱丽丽按倒在地捆绑住手脚,抢走现金2400元及手机、MP3等物后逃离现场。事后,几个人从余亮那里得到100元酬劳。

从此出租屋成租房者的噩梦

去年11月15日,余亮又在京广南路租下一套二室一厅,网上发出租房信息。第二天16时许,刁钟敏(化名)前来看房,刚刚迈入房门,就被扑倒在地,2000多元以及手机等物被洗劫一空。劫匪又对之拳打脚踢,逼迫刁钟敏向老乡要3万元付赎金。

去年11月17日9时许和14时许,刁某某、唐某某、崔某某来看房,和刁钟敏一样,成为了这伙人的猎物。刁某某的手机和1000余元现金被抢,银行卡上的3100余元现金被全部取出,劫匪又逼迫刁某某的父亲给其银行卡上汇款5000元并取出。唐某某、崔某某两人的两部

手机、两块西铁成手表、500余元钱被抢后。余亮持唐某某的银行卡到一家珠宝店刷卡消费11251元钱。几个劫匪殴打恐吓,逼4个人向各自父母要3万元和6.2万元付赎金。

接到报案后,警方张网以待,去年11月18日上午,余亮前往一个商场向唐某某家人索要赎金时被当场抓获,刁钟敏、刁某某、唐某某、崔某某获救。

结局:5名被告人均被判重刑

今年3月18日,此案在市中级人民法院开庭审理,几个人痛哭流涕,请求法庭从轻判决。受雇的一名劫匪为自己辩护:不知道余亮让自己前去抢劫、绑架。

3月26日,市中级人民法院作出判决:5名被告行为已构成抢劫罪和绑架罪,并且是多次多人。据此,判处余亮无期徒刑,罚金2万元并处没收个人全部财产;判处莫润超、吕国举有期徒刑20年并处罚金3000元;判处何占甫有期徒刑15年,罚金1.5万元,判处曲山岭有期徒刑5年,并处罚金3000元。 线索提供 冯海明 孙志邦

高强度磁铁下水动静大 金水河捞出63发子弹

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日中午,40岁的王德全用高强度磁铁在金水河中捞铁时,捞出63发子弹。

昨日11时20分,在兴华北街金水河桥头,一男子手挽一根绳,绳头拴着三块叠在一起的黑色物体,向河中扔去,随后拉出来,吸出一些不规则的铁器和两枚子弹。岸边站着的特巡警和派出所民警,弯腰把子弹从黑物体上取下,只见民警脚边已堆了一堆黄色的子弹。特巡警三大队10号民警介绍说,约15分钟前,他们接到报警,有人从河中捞出很多子弹,想要带走,被市民拦下报警。他们赶到后,发现这是一群专门用磁铁从水中捞铁的人,捞出的子弹共有63发。

据介绍,这是五四式手枪子弹,可能是非法持有子弹的人扔到河中的。

报警的市民赵先生说,在这里捞铁的共有3人,捞出的除铁和子弹外,还有好几枚一元的硬币。捞铁人是40岁的王德全,两年前,他听朋友说,郑州有人专门拴了磁铁在水中捞铁,顿觉这是一个好职业,投资不大,就从老家来郑州干上这一行当。“说白了我们是拾废品的,我从南方买来高强度磁铁,一年多捞出了不少东西,现在郑州从事水中捞铁的人,不下50人。”王说。随后,子弹被民警带走。

线索提供 宋先生

家境贫困,白天上学,晚上当保安 一时起了贪念 大学生遭拘留

□晚报记者 张璇

本报讯 白天上课学习,晚上做保安看车打工,就是这么一个勤奋上进的大学生,由于一时的贪念,将自己送进了拘留所。

“你扛着车子干吗呢?”27日0时10分许,文化路派出所的民警杨君凤、张杨在红旗路胜岗村附近巡逻,发现一名中年保安行踪可疑,拦住询问。

“这,这是我买的车。”男子慌忙起来。“你买的?怎么不把锁打开?”杨君凤走近一看,车锁有明显被砸过的痕迹。

“我从同事那儿买的。”男子说出实情,他在金水路某银行当保安。这辆红色自行车年前一直放在附近无人认领,同事刘某提议将车卖掉把钱平分。他给了刘某60元钱将车买走。两人都打不开车锁,他就只好扛回来。

“他还是个大学生呢。”这名男子称,同事刘某是财院大三的学生。为了不影响刘某的正常上课,直到27日晚上,民警才找到刘某。

刘某是开封人,家境贫困,上大学后一直打工挣学费。几个月前找到保安这份工作,每天晚上11时上班到次日7时。“我真后悔,真不该贪小便宜。”20岁的刘某不断重复着这句话。

据了解,二人已被文化路派出所治安拘留5天。 线索提供 李四信

抓贴“牛皮癣”的就用这一招 “喂,我找工作想办个证”



昨日下午,拍于二七广场一公交站牌。 晚报记者 白轲 图

□晚报记者 汪永森

本报讯 环卫工人夜里清理完路面上的广告,不料“牛皮癣”一早又贴满人行道。计划路社区负责人拨打办证电话,贴小广告的一露头就被送进派出所。

“我们半夜清理完小广告,路上又贴满了,太气人了。”昨日上午,刚刚被清洗干净的前进路,被一张张小广告弄得乌七八糟,环卫工人将此事反映给了计划路社区负责人张帆。张帆想出一计:“你那证管不管用,我正找工作,想办个证。”约好地点后,张帆

通知了建设路办事处巡防队。

11时20分,建设路办事处监控中心的屏幕上,一名中年男子被环卫工人堵住了,巡防队员乔金玉、徐立接到指令跑上去。

“你又没看见,怎么证明是我贴的?”男子狡辩。巡防队员当即拨打小广告上的电话,手机铃声从男子衣袋内传了出来。

在建设路派出所,这名男子承认,小广告是他和儿子连夜写好后粘贴上的。之后,在巡防队员的监督下,他把路面上的小广告清理干净。

线索提供 王辉

路边卖祖坟挖出的“文物”

卖者派出所里说实话:那是工艺品,不值钱

□晚报记者 王晋晋

本报讯 “我家的祖坟要迁移,里面挖出了宝贝。俺下岗了,孩子上学,不得已卖掉。”昨日上午,商城遗址前,一名中年男子拎着一个旧挎包向路人兜售“文物”时,被巡防队员一眼识破。

昨日9时30分,在商城路东段的商城遗址前,一名中年男子背着一个破挎包,神秘地拿着一尊金光闪闪的小金佛向路人兜售。“你要喜欢价钱好说。”中年男子看到一名年轻人颇感兴趣,随即又从挎包里拿出一个古色古香的小瓷碗和一个酒杯、两个布满了绿锈的铜镜。

中年男子讲起“文物”的来历:“我是咱近郊的,俺家的祖坟拆移,从里面挖出了这些宝贝!”看着中年男子“诚恳”的面孔,年轻人动心了,一番讨价还价,准备用2600元买下。

就在两人准备交易时,管城巡防队员翟江强、白李铭等巡逻到此。看到巡防队员,中年人慌张地收起“宝贝”要走,一心要掏钱宝贝的年轻人拉着他不放。

在东大街派出所,面对民警讯问,中年男人承认,他是禹州人,所谓的“文物”是工艺品,仅值几十元钱。中年男人接受批评教育后离开了。

线索提供 魏瑞明

肝病新药在我国研制成功

热烈庆祝我国拥有完全自主知识产权的抗病毒转阴特效药“兰信”在绿城上市二周年

肝病新药在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病专家特别振奋人心的消息——由我国数十位权威肝病专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例肝病患者的近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制和变异,是目前我国治疗肝病的特

效药物。攻克了我国几代肝病专家想解决却从未解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转阴为基础,针对急慢性病毒性肝炎及病毒携带、丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化、肝腹水有独特的疗效。

转载于2007年3月26日《科技日报》

治肝病关键是抗病毒

在北京召开的第十次全国病毒性肝炎与肝病学术会议上,慢性病毒性肝炎的抗病毒治

疗,再次成为会议讨论焦点,与会专家强调传统中药的保肝、护肝、降酶、退黄治疗,对大多数肝病患者意义不大,一致认为最关键的治疗是抗病毒,因为病毒的持续感染是病变进展的根本原因。所以,欲获得治疗慢性肝病的最佳效果,合理使用抗病毒药物治疗是肝病患者的唯一出路。

与会专家一致推荐由我国自主开发完成,从沙漠植物苦豆子中提取有效成份制成的“兰信”,该药不但能够抗乙肝病毒、丙肝病毒,而且能够通过逆转肝纤维化,起到预防肝硬化

的发生与发展作用,对早期肝硬化疗效确切,用药后对病毒指标HBeAg和HBV-DNA阴转极高,而且具有降酶、升白的作用,克服了西药类抗病毒药物副作用大、停药反弹、价格昂贵的缺点。

链接:

我市亚细亚医药部已率先引进此药为减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗:凡服用兰信一疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用直至全部转阴。

通知: 由于亚细亚医药部全面装修,近期需购药及领药的患者,请到亚细亚北门负一楼办理相关手续,给广大患者带来的不便敬请谅解!或拨打专家热线0371-67363730咨询。